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Två skrivarstipendier för forskare
 Villa Martinson, Jonsereds herrgård, 2024-2025

Kungl. Vetenskaps- och Vitterhets-Samhället i Göteborg utlyser härmed två stipendier för forskningsvistelse vid Villa Martinson, Jonsered. Vardera stipendiet gäller en kalendermånads vistelse i Villa Martinson vid Jonsereds herrgård för färdigställande av vetenskaplig skrift i aktuellt projekt för den sökande. Stipendierna är avsedda för etablerade forskare i valfritt ämne. Även doktorander i slutskedet före disputation kan erhålla dessa stipendier.

Stipendiet omfattar betald lägenhet och summan SEK 5.000 att användas för att täcka extra kostnader under den aktuella månaden. I villan gäller självhushåll. Till villan tar man sig antingen med egen bil eller med buss eller tåg från Göteborg. Pendeltåget till Alingsås stannar vid Jonsereds station, varifrån det är ca 1 km gångväg till Villa Martinson. Stipendiet ska ha utnyttjats före 1 mars 2025, om inte särskilda skäl föreligger. 

Villa Martinson drivs av en särskild stiftelse sedan 2012. Se Villa Martinson för närmare information. 

Avsikten med stipendiet är att ge forskaren möjlighet att skriva i en rofylld miljö, där man kan befria sig från vardagens störningar. Förutom själva boendet (miljön inte minst) finns resurser som internetanslutning, tillgång till ett smärre bibliotek och möjlighet att ta del i universitetets programverksamhet (seminarier, föredrag, konserter m.m.) i den närliggande herrgården. 

Kvalifikationsnivå: Lägst doktorsexamen inom valfritt vetenskapsområde. Doktorander i  slutfasen av avhandlingsarbetet är också välkomna att söka.

Ansökan ställs till KVVS, Box 222, 405 30 Göteborg, eller elektroniskt till info@kvvs.se. Ansökan skall innehålla en beskrivning av det aktuella vetenskapliga arbetet samt en kortfattad CV. Vidare skall den sökande ange ungefär vilken tidsperiod man önskar inneha stipendiet. Den som tilldelas stipendium ska sedan själv kontakta Jonseredsstiftelsen (kontaktperson Bengt-Ove Boström, bengt-ove.bostrom@gu.se) för att avtala tidpunkt för vistelsen. Ansökan gör på särskild blankett som finns länkad från utlysningsannonsen på KVVS hemsida.

Senaste ansökningsdatum: 2024-03-15

Rapportering: Senare avrapportering av erhållet stipendium skall innehålla en kort beskrivning av vad vistelsen har gett för det angivna projektet.

Information lämnas av KVVS ständiga sekreterare, professor Gunhild Vidén.
E-post: info@kvvs.se, tel. 0708-20 28 35.
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