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TVÅ GÄSTFORSKARSTIPENDIER
 Grez-sur-Loing, Frankrike, hösten 2025

Hôtel Chevillon i Grez-sur-Loing drivs av stiftelsen Grez-sur-Loing (http://www.grez-stiftelsen.se) med främsta syfte att
”främja och stödja konstnärlig, litterär och vetenskaplig forskning, utbildning och undervisning genom att tillhandahålla lägenheter, ateljéer och andra arbetslokaler för konstnärer, författare, tonsättare eller vetenskapsmän från Sverige och andra länder”

Kungl. Vetenskaps- och Vitterhets-Samhället bekostar vart år två stipendier för att ge forskare möjlighet att arbeta vid stiftelsen. Stipendiet gäller en månads vistelse vid Hôtel Chevillon i Grez-sur-Loing för färdigställande av vetenskapligt eller därmed likvärdigt arbete i aktuellt projekt för den sökande. Stipendiet omfattar betald lägenhet och summan SEK 20.000 att användas för resor och uppehälle. De två stipendierna gäller hösten 2025, ett av dem september månad och det andra oktober månad. 
	
Behörighetskrav: För att komma i fråga för stipendium ska den sökande ha lägst doktorsexamen inom valfritt vetenskapsområde, eller vara ledamot i KVVS. 

Ansökan ställs till KVVS, Box 222, 405 30 Göteborg, eller elektroniskt till info@kvvs.se.  Ansökan skall innehålla en beskrivning av det aktuella projektet och hur den planerade månaden är tänkt att användas, samt en kortfattad CV. Vidare skall anges vilken av de tillgängliga månaderna som föredras av sökanden. Ansökan görs på särskild blankett, som ligger länkad från utlysningsannonseringen på hemsidan.

Senaste ansökningsdatum: 2025-03-17

Rapportering: Senare avrapportering av erhållet stipendium skall innehålla en kort beskrivning av vunna erfarenheter av vistelsen.  

Information lämnas av KVVS ständiga sekreterare, professor Gunhild Vidén.
E-post: info@kvvs.se,  tel 0708-20 28 35. 
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